

# НАРОДНЫЕ НОВОСТИ



МО НАРОДНЫЙ

№ 3 (194) 03.04.2024

## Уважаемые жители МО Народный! Дорогие ветераны!



**11** апреля вошло в мировую историю как Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. В годы войны на территории Германии и оккупированных стран действовало более четырнадцати тысяч концлагерей, тюрем и гетто. Через них прошли миллионы человек. Большинству так и не удалось вернуться на Родину.

Эта важная дата была установлена в память об интернациональном

восстании узников концлагеря Бухенвальд, произошедшем 11 апреля 1945 года. 22 июня 1988 года был образован Международный союз бывших малолетних узников фашизма. Организация является единственным в мире структурированным общественным объединением граждан Армении, Белоруссии, Казахстана, Латвии, Литвы, Молдавии, России, Узбекистана, Эстонии, Болгарии. На момент образования в Союз входило примерно 1,2 миллиона

бывших малолетних узников. Но с каждым годом их становится все меньше.

Наш священный долг – помнить о том, к чему приводят идеи расового превосходства, и делать все, чтобы подобная трагедия никогда не повторилась. Мы скорбим по погибшим, отдаем дань глубокого уважения стойкости и мужеству всех узников фашистских концлагерей. Мы также склоняем головы перед подвигом воинов-освободителей, сражавшихся за мир для всего человечества.

Желаем всем душевного тепла и благополучия, здоровья и долгих лет жизни. Мы гордимся вашей стойкостью и мужеством!

*С уважением,  
глава МО МО Народный  
В. В. Бушин,  
депутаты МС МО МО Народный,  
глава местной администрации  
МО МО Народный  
И. В. Сучилин*

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАН

## «Почтальоны»: малая на первый взгляд, но важная работа

Мы живем в странном двоимирии: вроде бы в одной стране, но одни сражаются с нечистью, другие живут (или пытаются жить), как будто ничего не происходит. Ну да Бог им судья, и речь не о них.

**Р**ечь даже не о тех, кто ищет возможность отправить на фронт необходимое: ни о детских садах и школах, собирающих «гуманитарку», ни о женщинах, плетущих сети, ни о мужчинах, отправляющих бронированную пленку и оборудование Туда, нашим воинам, детям, мирному населению ЛДНР. Им, тихим героям, скромным, отзывчивым, не требующим ничего взамен, низкий поклон.

Речь о «почтальонах» – так называется себя добровольческое общество «Седьмого рубежа», каждый раз подчеркивая, что их дело малое: доставить груз – было бы что везти.

Мы познакомились год назад в 14-й школе на празднике, посвященном Дню защитника Отечества. На первый взгляд команда – обычные люди. Очень разные, но неуловимо похожие: дело, которому они отдаются, наложило свой отпечаток.

А судьбы у них разные. Есть многодетные мамы и папы: Асадулаева Шуанэт, со-



учредитель добровольческой организации, воспитывает четверых детей и двоих внуков; Никулина Анна, которая ездит в ЛДНР вместе с супругом Вячеславом, у них трое деток; Демиденко Геннадий растит четверых детей и двоих внуков. А есть холостяки, например, Боровской Дмитрий.

Есть полицейские в отставке, ныне инструкторы по спорту, такие как Паршева Ксения, соучредитель «Седьмого рубежа», мама двоих детей. А есть офицеры запаса, такие как Коцюба Анатолий, водолаз-глубоководник, акванавт аварийно-спасательной службы.

Есть Хуснутдинов Руслан, пошедший горнила Афганистана и Чечни, награжденный медалью Наджибуллы, а есть частные предприниматели, водители, инженеры.

В семье (а «рубежцы» себя так называют и чувствуют) есть русские, украинцы, татары, аварцы. Да и возрастной диапазон у них от 33 до 57 лет.

Всех их объединяет одно: любовь к Отечеству и непреодолимое желание помочь тем, кто сейчас на переднем рубеже. Вот поэтому они оставляют свои семьи, мирные заботы и везут Туда наши

письма, посылки, медикаменты. Они, наш «Седьмой рубеж», иначе жить не могут, потому что они чувствуют ответственность за свой народ и Родину.

И как в Великую Отечественную войну всюду ждали писем, так и сейчас мы все ждем наших «почтальонов» с добрыми вестями.

«Седьмой рубеж» объединяет вокруг себя добрых, отзывчивых людей, и с каждым разом их становится все больше. Только в Невском районе постоянно помогают бойцам и мирным жителям 22 детских садика и 7 школ.

Не знаю, сколько времени еще продлится СВО, но точно знаю, что раз в месяц, собрав по всему Санкт-Петербургу, Ленинградской, Новгородской, Мурманской областям, Краснодарскому краю гуманитарную помощь, наши «рубежцы» будут ездить в ЛДНР. Наши дорогие «почтальоны», храни вас Бог. А мы будем твердо стоять у «Седьмого рубежа», подставляя свое плечо: перебирая, упаковывая коробки, обзванивая знакомых, покупая все, что необходимо. И будем вас ждать с передовой назад, домой.

*Ольга Печелийская, ГБОУ  
Лицей № 344 Невского района*

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО НАРОДНЫЙ!

Предлагаем Вашему вниманию информацию о нашем сайте и группе ВКонтакте, на которых мы публикуем актуальную информацию по разным вопросам и темам, например, там публикуется информация о проводимых мероприятиях. Наведя камеру телефона или планшета на QR-код, Вы автоматически перейдете по ссылке на сайт или группу ВКонтакте.



monaro.ru



vk.com/monaro53



t.me/spbmo53

| досуг |

## Праздники и мероприятия

Муниципальный округ Народный регулярно организует для жителей интересные и запоминающиеся мероприятия, праздники, посещение концертов и театральных постановок. Рассказываем о некоторых из них.



### 16 МАРТА – НАРОДНЫЕ ГУЛЯНЯ

16 марта органами местного самоуправления МО Народный были организованы проводы зимы – праздник Масленицы. С приветственным словом выступил глава местной администрации Игорь Сучилин, который поздравил жителей муниципального округа Народный с наступлением весны, пожелал всем здоровья и отличного настроения!

На Руси Масленицу праздновали с давних времен. Люди верили, что



устроивая массовые гулянья, они помогли Весне одолеть холодную Зиму.

Традиционные забавы и веселые игры, хороводы, чаепитие с блинами радовали собравшихся гостей и на уличном празднике в нашем округе. Народные гулянья проходили во дворе жилого дома 124, корпус 2, по Октябрьской набережной.

Смех и радость детворы, позитивное настроение взрослых – Масленицу отпраздновали с огоньком! Спасибо всем, кто принял участие в мероприятии!



### 28 МАРТА – КУЛЬТУРНОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

28 марта жители МО Народный посетили Дворец культуры «Выборгский», где посмотрели спектакль «Поздняя любовь», созданный по мотивам рассказа Исаака Башевиса-Зингера. Замечательная игра прекрасных актеров Леонида Каневского, Даниила Спиваковского и Клары Новиковой никого не оставила равнодушными. Спектакль жителям понравился, а значит, культурный досуг удался!



| официально |

## Прокуратура Санкт-Петербурга разъясняет

В Санкт-Петербурге распространились попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предложениями, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники принуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т. ч. железнодорож-

ных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т. ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т. ч. электроподстанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т. п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

Совершение взрыва, поджога (в т. ч. административных зданий военных

комиссариатов, органов государственной власти и т. п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

| УКРЕПЛЕНИЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНОГО И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНОГО СОГЛАСИЯ |

## Лепим мир

Рады сообщить, что Автономная некоммерческая организация Центр реабилитации, социальной адаптации и профориентации «Лепим Мир», стала победителем в конкурсе Фонда президентских грантов.

Площадкой реализации проекта выступает библиотека № 1 им. Н. К. Крупской «Переплет», именно на базе библиотеки и будет реализован проект «Традиции сказок народов России в театре теней и лепке». В течение всего года его участники смогут познакомиться с культурой, обычаями и фольклором нашей многонациональной страны.



Информация предоставлена  
АНО «Лепим Мир»

БОЛЬШЕ ИНФОРМАЦИИ  
В ГРУППЕ ВКОНТАКТЕ



### ВЫ МОЖЕТЕ ОСТАНОВИТЬ КОРРУПЦИЮ!

О ставших известными Вам фактах коррупционных правонарушений сообщите устно или письменным заявлением в УМВД России по Невскому району г. Санкт-Петербурга или прокуратуру Невского района г. Санкт-Петербурга по тел. 447-64-73

| ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНЫЙ ТРАВМАТИЗМ |

## Госавтоинспекция Невского района призывает строго соблюдать Правила дорожного движения

Пешеходам передвигаться можно только по тротуарам, пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам. Если вы идете по краю проезжей части, то идти нужно навстречу движению транспортных средств. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, а при их отсутствии – на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

Уважаемые водители! Призываем вас быть внимательными к пешим участникам дорожного движения, особенно при неблагоприятных погодных условиях и в темное время суток. Заблаговременно снижайте скорость перед пешеходными переходами.

Особую осторожность следует проявлять в местах, где вероятно появление

детей на проезжей части. Помните, юные участники дорожного движения, как правило, нетерпеливы, неосмотрительны, и довольно часто неправильно оценивают направление и скорость движения автомобиля.

Служба пропаганды  
БДД ОГИБДД УМВД России  
по Невскому району г.СПб



## Сто лет прожить — не поле перейти!

«Сама удивляюсь, что прожила столько лет. Ведь испытаний выпало на мою долю немало», — говорит жительница нашего округа Зоя Васильевна Зашихина. В начале марта она отметила свой вековой юбилей.

### ГРАЖДАНЕ И ГРАЖДАНКИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Родом Зоя Васильевна из Нолинского района Кировской области — примечательного тем, что там появился на свет известный советский государственный деятель Вячеслав Молотов. Родители Василий Никонорович и Екатерина Петровна были простыми крестьянами, жили в деревне под названием Спуск. Кроме Зои, в семье росли еще три дочери и два сына. Девушка окончила семь классов и устроилась счетоводом в местный колхоз. На этой должности она проработала всю войну. До сих пор Зоя Васильевна помнит тот страшный день. 22 июня 1941-го она вместе с другими колхозниками участвовала в дорожных работах. Трудились, шутили, смеялись, и вдруг голос Молотова по радио: «Граждане и гражданки Советского Союза...»

«В первые дни войны из нашей деревни забрали всех мужчин. Жены, дочери плакали, провожая родных на фронт», — рассказывает долгожительница, не в силах сдержать слез.

Юная Зоя тоже хотела попасть на фронт, поэтому без отрыва от работы записалась на курсы радистов. Осваивала азбуку Морзе, училась стрелять из винтовки. Девушка состояла на воинском учете, но в армию ее не взяли.

### ТРУДИЛИСЬ В ТЫЛУ

Надолго в памяти остался день 12 марта 1942 года, когда в колхозе случился пожар на конюшне. Искра от водогрейки попала в стог сена, и все вокруг запылало. Никто не решался зайти в охваченное огнем строение, чтобы попытаться спасти лошадей. Зоя набралась храбрости и кинулась в пекло... За считанные минуты она вывела из стойла 11 животных — примерно половину от общего числа. Выбежала в горячей одежде, бросилась в снег, чтобы сбить



пламя. У девушки изрядно обгорели лицо и руки. Ожоги сходи долго — около года.

Запомнился и другой случай, когда Зое пришлось убежать верхом на лошади от волков. Дело было так — юный счетовод объезжала колхозные поля, когда кобыла вдруг начала как-то странно прядать ушами. И тут у дороги Зоя увидела двух волков со злыми, горящими глазами. Хищники бросились в погоню. Доскавав до деревни, девушка закричала: «Волки! Волки!» К счастью, в это время по дороге проезжала повозка с бочками, которая громыкала так, что серые испугались шума и моментально ретировались.

### КОГДА ЗАКОНЧИЛАСЬ ВОЙНА

В 1944-м Зоя вышла замуж за своего односельчанина, вернувшегося с фронта. В этом союзе родился единственный ребенок Зои Васильевны — дочь Эмилия.

«Когда наступил День Победы, все деревенские бегали, как чумовые, радовались, обнимались, плакали от счастья. Зарезали барана, достали запасы еды, устроили небольшой сабантуй. Мужчины стали возвращаться домой. Правда, далеко не все», — вспоминает Зоя Васильевна.

В Ленинград она переехала в 1948 году. В то время активно набирали людей для восстановления города. Устроилась на Кировский завод токарем, а через месяц перевелась в термический цех, где закачивали гусеничные траки для танков и тракторов. Там она проработала 26 лет, до самой пенсии.

Поначалу было тяжело, но потом привыкла. Освоила множество профес-



сий — водила электрокар, была диспетчером и мастером участка гальваники, термистом-калильщиком, гальваником-омеднителем, экспедитором, инженером-планировщиком. За самоотверженный и добросовестный труд неоднократно получала благодарности и премии. В 1974 году, в возрасте 50 лет, Зоя Васильевна вышла на льготную пенсию. Но будучи натурой деятельной, не могла сидеть без дела и устроилась в Сберкасса, где более 20 лет исполняла обязанности кассира. Фактически на заслуженный отдых вышла только в 73 года.

На вопрос: «Что помогло вам прожить столько лет?» Зоя Васильевна отвечает без колебаний: «Бесспорно, это труд! Нельзя лениться или стесняться своей работы, надо просто делать дело, и стараться делать его хорошо! Я человек деревенской закалки, с детства приучена трудиться. Поэтому и в колхозе, и на заводе всегда была на своем месте».

До 98 лет Зоя Васильевна продолжала ухаживать за своей дачей в Уткиной Заводи. Сажала, обрабатывала посевы, собирала урожай. Лишь два года назад, получив травму, отошла от дел. Сейчас живет вместе с дочерью Эмилией и зятем Львом. Ее периодически навещают внучка Алла и правнук Александр. Так что Зоя Васильевна не падает духом и не теряет оптимизма. А как же иначе? Без этих качеств долго не живут!

*Евгений Гордеев,  
фото: Дмитрий Андрианов*

## Опека и попечительство

Ответственность за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

**В** соответствии со статьей 38 Конституции Российской Федерации, семья, материнство и детство находятся под защитой со стороны государства. В Семейном кодексе Российской Федерации установлены обязанности родителей по воспитанию, образованию и защите прав и интересов детей.

Так, родителям надлежит заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. При осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке.

В случае если родитель, а также законный представитель (усыновитель, опекун) ребенка не исполняет, а также ненадлежаще исполняет свои обязанности по воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, он может быть привлечен к административной ответственности по статье 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В качестве примера ненадлежащего исполнения обязанностей родителей можно привести примеры нахождения детей на улице в ночное время без сопровождения взрослых, необеспечение ребенка питанием, одеждой по сезону, непосещение несовершеннолетним образовательного учреждения без уважительных причин, нахождение детей в заброшенных зданиях.

В соответствии с положениями статьи 156 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее — УК РФ), за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанности по воспитанию несовершеннолетнего предусмотрена уголовная ответственность. При этом к ответственности за указанное преступление могут быть привлечены как родители (законные представители), так и работники образовательной и иной организации, обязанные осуществлять надзор за несовершеннолетним.

Ответственность за данное преступление наступает только в том случае, если неисполнение обязанности по воспитанию соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним. Жестокое обращение может проявляться физически (применения насилия, лишение или ограничение питания) и психологически (оскорбление, угрозы, лишение сна, отдыха). За данное преступление предусмотрено наказание до лишения свободы сроком до трех лет.

Кроме того, за систематическое причинение несовершеннолетнему физических или психических страданий виновные лица могут быть привлечены к уголовной ответственности по статье 117 УК РФ за истязание.

*Информация предоставлена  
прокуратурой Невского района СПб*

## Дай мне руку! Прорвана блокада

Как всегда, к знаменательным датам в библиотеке «Переплет» в воскресенье 21 января состоялся праздничный концерт «Дай мне руку! Прорвана блокада», посвященный 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

**С** этим особенным праздником ветеранов поздравил глава местной администрации МО Народный Игорь Сучилин. А на сцену библиотеки вышли заслуженные артисты «Петербург-концерта»: скрипач Александр Ямпольский, пианист Михаил Бузин, певцы Андрей Свяцкий, Наталия Кривенко, Иван Беседин и ведущая концерта Анна Титова. Музыка и песни, которые прозвучали на этом концерте, не оставили никого равнодушным, потому что эту музыку любила и пела вся страна: «Землянка», «Вечер на рейде», «Жди меня», «Потому что мы пилоты», «Темная ночь», «Ленинградцы», и, конечно же, стихи Ольги Берггольц, которые поддерживали людей в страшное время блокады.

Состоявшийся концерт — это огромное Спасибо жителям и защитникам

Ленинграда, выраженное в музыке, поэтическом слове и в прекрасном исполнении больших артистов Государственного учреждения культуры «Петербург-концерт».

Возможность бесплатного посещения концертных программ в библиотеке «Переплет» предоставлена администрацией МО Народный.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

**100-ЛЕТИЕ**

Зашихина Зоя Васильевна  
Мельникова Нина Ивановна

**95-ЛЕТИЕ**

Васильева Валентина Васильевна  
Рыбина Зинаида Ивановна

**90-ЛЕТИЕ**

Андуря Надежда Андреевна  
Гибридзе Тамара Васильевна  
Дмитриев Иван Васильевич  
Крутикова Мария Васильевна  
Новожилов Геннадий Иванович  
Патяк Надежда Васильевна  
Шевеленко Даниэль Шевельевич

**85-ЛЕТИЕ**

Аверьянова Антонина Александровна  
Аникина Тамара Николаевна  
Байкова Валентина Владимировна  
Богданова Людмила Николаевна  
Божков Алексей Александрович  
Васильева Вера Ильинична  
Васильева Галина Ивановна  
Гриб Валентина Ивановна  
Григорьева Евгения Федоровна  
Давыдова Екатерина Григорьевна  
Доброва Алла Матвеевна  
Егорова Нина Вильевна  
Жалова Нина Ивановна  
Забуева Нина Павловна  
Иванова Аля Петровна  
Карпенко София Демьяновна  
Карцева Тамара Александровна  
Кононученко Валентина Васильевна  
Кривень Тамара Николаевна  
Кучер Зоя Игнатьевна  
Логинова Зинаида Михайловна  
Ломачевский Василий Иванович  
Маланова Альбина Федоровна

Мелихова Вера Ивановна  
Науменко Валерий Васильевич  
Новикова Алевтина Ивановна  
Пашута Екатерина Васильевна  
Подолечук Евгений Матвеевич  
Преображенская Людмила Вениаминовна  
Прокофьева Нелли Петровна  
Руднева Сяния Аликаберовна  
Сарина Нина Марковна  
Сергеенкова Тамара Иосифовна  
Соколова Алевтина Семеновна  
Соколова Раиса Николаевна  
Сорокина Людмила Николаевна  
Фокин Борис Петрович  
Хайкара Тамара Васильевна  
Черноглазов Сергей Васильевич  
Чистяков Владимир Андреевич  
Шилов Владимир Иванович  
Шушпанова Тамара Алексеевна  
Щербаков Бронислав Сергеевич

**80-ЛЕТИЕ**

Акимова Валентина Викторовна  
Александрова Лира Васильевна  
Андрушкевич Любовь Георгиевна  
Базуткина Светлана Васильевна  
Беляева Валентина Ивановна  
Бесчастный Филипп Акиндинович  
Боженова Леокадия Ивановна  
Бочкина Любовь Андреевна  
Гайдай Татьяна Васильевна  
Гераскина Антонина Дмитриевна  
Горюнова Светлана Сергеевна  
Деменчук Николай Павлович  
Ефимова Галина Павловна  
Журавлева Татьяна Сергеевна  
Мялкина Валентина Ивановна  
Осаулова Светлана Николаевна  
Платунова Алла Петровна  
Покаткина Татьяна Иосифовна  
Рогозавец Мария Васильевна  
Романюк Кузьма Романович  
Рыбаков Анатолий Сергеевич

Рыжиков Юрий Иванович  
Соловьева Зинаида Васильевна  
Шишилина Светлана Михайловна  
Эбзеева Ольга Павловна

**75-ЛЕТИЕ**

Александрова Елена Геннадьевна  
Алексеева Тамара Сергеевна  
Архангельский Сергей Сергеевич  
Атаманова Галина Александровна  
Бабина Антонина Анатольевна  
Быстрова Нина Григорьевна  
Водолазова Тамара Федоровна  
Дорохово Галина Ивановна  
Жукова Светлана Семеновна  
Иванова Валентина Григорьевна  
Казанская Татьяна Владимировна  
Капнинская Валентина Афанасьевна  
Кондратенко Валерий Иванович  
Кракосевич Нина Ивановна  
Кудышкин Павел Кузьмич  
Кудышкина Нина Яковлевна  
Кузин Анатолий Кириллович  
Кулешова Лидия Михайловна  
Ладыгина Галина Васильевна  
Лизина Татьяна Сергеевна  
Макарова Анастасия Николаевна  
Матвейкин Владимир Юрьевич  
Метелкина Зоя Васильевна  
Мясникова Валентина Ивановна  
Никитина Валентина Федоровна  
Никитина Татьяна Владимировна  
Петрушова Валентина Павловна  
Ременников Николай Борисович  
Рыбакова Евгения Алексеевна  
Сорокина Ирина Дмитриевна  
Тегин Владимир Константинович  
Терентьева Валентина Петровна  
Тихомирова Анна Петровна  
Тычкина Аля Николаевна  
Фомин Владимир Николаевич  
Фомина Мария Викторовна

Цельковская Людмила Ивановна  
Чеснова Валентина Ивановна  
Шилова Валентина Михайловна

**70-ЛЕТИЕ**

Алешина Тамара Анатольевна  
Арзамасцев Валентин Николаевич  
Березина Мария Николаевна  
Бычкова Татьяна Владимировна  
Валиев Николай Захарович  
Гель Наталия Тадеушевна  
Горлов Алексей Тихонович  
Грибов Владимир Игоревич  
Данилова Галина Михайловна  
Демидов Сергей Васильевич  
Доброходов Алексей Александрович  
Егорова Светлана Ивановна  
Жданова Раиса Михайловна  
Захарова Валентина Алексеевна  
Захарова Нина Ивановна  
Зубков Анатолий Федорович  
Иванова Антонина Арсентьевна  
Ильина Елена Мироновна  
Каменева Татьяна Павловна  
Климова Наталья Константиновна  
Мамичева Галина Александровна  
Маргарян Артурян Вардинович  
Медведева Татьяна Владимировна  
Молчанова Любовь Викторовна  
Никитина Татьяна Ивановна  
Окунева Наталия Петровна  
Охрамович Александр Вячеславович  
Переверзева Ирина Григорьевна  
Романова Алла Андреевна  
Селюнина Татьяна Сергеевна  
Семенова Ирина Матвеевна  
Скубанович Александр Дмитриевич  
Тимофеева Валентина Николаевна  
Утемешева Раиса Усмановна  
Холмогорова Татьяна Михайловна  
Хохряков Сергей Иванович  
Шевчук Валентина Васильевна  
Шершнева Светлана Григорьевна

## ОФИЦИАЛЬНО

**Содействие развитию малого бизнеса**

Социальные предприятия Петербурга с поддержкой Центра «Мой бизнес» могут частично закрыть кадровый вопрос.

**Д**ля социальных предпринимателей с 1 марта 2024 года стала доступна услуга по бесплатному поиску сотрудников на платформе hh.ru.

Программа поддержки реализуется второй год подряд. Благодаря ей годом ранее порядка тысячи соцпредприятий из 67 городов России, включая Санкт-Петербург, смогли привлечь новых сотрудников для.

Компания hh.ru предоставляет доступ к бесплатному размещению 2 вакан-

сий категории «Стандарт» на 30 дней с момента активации. Мера поддержки доступна до конца текущего года.

Воспользоваться инструментом поддержки смогут компании, входящие в официальный реестр социальных предприятий Минэкономразвития России.

Поддержка бизнеса осуществляется в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

За информацией можно обратиться в Центр инноваций социальной сферы («Мой бизнес») по телефону: +7 (812) 777-89-87 (доб.1143) или эл. почте: ciss@fond-msp.ru



**Обучение способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий**

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**

Приглашаем вас принять участие в мероприятии по обучению НЕРАБОТАЮЩЕГО населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий с применением современных обучающих технологий.

Регистрация обучающихся производится по тел.: 8 (921) 566-42-05 с пн-пт с 10:00-17:00.

При регистрации необходимо указать ФИО, адрес регистрации, контактный телефон.

Обучение планируется к проведению во втором полугодии 2024 года.

МА МО МО Народный